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Regards Croisés 2024 

Discours d’ouverture  

Mme Pascale NEVEU  
 

Mesdames, Messieurs, Chers Partenaires, Chers Collèges, Chers Amis,    

C’est un plaisir de vous accueillir aujourd’hui si nombreux et d’introduire cette nouvelle 

édition de Regards Croisés avec Mme Françoise GERAUD, Cheffe de Projet Addiction à la 

Direction de la Santé Publique et Environnementale de l’ARS Centre Val de Loire.   

Depuis 25 ans, notre Association vous donne rendez-vous pour réfléchir ensemble sur 

des sujets d’actualité et de société, autour de la santé, de l’inclusion, de l’égalité des 

chances, pour la promotion et la construction d’une citoyenneté sociale, qui se décline 

dans nos organisations par la mise en œuvre d’instances garantissant la participation de 

tous.    

Cela se traduit par :   

• Le renforcement des compétences psychosociales des plus jeunes ou plus 

fragilisés, le développement du pouvoir d’agir, la reconnaissance du savoir 

expérientiel, la pluri et transdisciplinarité, le recrutement de médiateurs en santé 

pairs,   

• Une gouvernance bénévole, engagée et militante,   

• Des fédérations portes drapeau et portes voix des acteurs de terrain, acteurs du 

quotidien, personnes concernées,   

• Des autorités de contrôle et de tarification qui soutiennent, accompagnent, 

s’intéressent et éclairent les gestionnaires que nous sommes,   

• Des partenariats, coopérations, collaborations, pour mieux agir côte à côte, ne 

pas faire à la place, ne pas prendre la place, mais faire avec, faire ensemble.   
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La tâche est vaste et notre complémentarité indispensable pour ne jamais se retrouver 

seul, ni abandonner lorsque la situation devient trop complexe…   

Le programme de notre journée avec les dispositifs et les intervenants qui ont acceptés 

de nous partager leurs actions d’aller vers a été pensé pour dresser un état des lieux des 

offres dont nous disposons en région CVL avec pour objectifs :    

• Plus de lisibilité et de visibilité : qui fait quoi, comment, où et pourquoi,   

• Promouvoir les opérateurs, les acteurs, la pluralité étant une richesse,   

• Valoriser les compétences et expertises, nous avons tous et toujours à 

apprendre, à améliorer, à amender, à compléter.    

Pour cela nous avons choisi de solliciter Patricia CORADETTI, Présidente de la FSH et 

Directrice à l’Association Montjoie et ses équipes pour leur savoir, savoir-faire et savoir 

être auprès des personnes en grande précarité en ACT avec hébergement et hors les 

murs, précurseurs en ce domaine sur une région voisine Pays de la Loire, à Angers, au 

Mans et à  Nantes et son EMSP, source d’inspiration si ce dispositif pouvait se déployer 

sur le département du Loiret, Orléans, Montargis et Gien, notamment…     

Avant de laisser la parole à Madame GERAUD, je vous souhaite à toutes et tous une belle 

journée de solidarité et de fraternité.    

Merci ! 

 


